



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG**  
**Pró-Reitoria de Extensão**  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 714. Alfenas/MG. CEP 37130-000  
Fone/Fax: (35) 3701-9300  
extens@unifal-mg.edu.br



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEX 02/2019 – Probext 2019**

O Colegiado da Pró-reitoria de Extensão torna pública a retificação do Edital Proex 02/2019

Onde se lê:

3.2.1. O conjunto de ações previstas para o programa de extensão proposto neste edital terá duração mínima de 10 meses.

Leia-se:

3.2.1. O conjunto de ações previstas para o programa de extensão proposto neste edital terá duração mínima de 8 meses.

Alfenas, 27 de fevereiro de 2019

Pró-reitoria de Extensão  
Colegiado da Pró-reitoria de Extensão